

Anwesenheit:

Dirk Loose (Nawi), Reza (Nawi), Antje Westhues (GHG), Christian Volmering (Jusos, Gast), Tim Köhler (Jusos, Gast), Dominik (Jusos, Stellvertreter für Kolja), Nergiz (IL)

Top 1 Eröffnung und Feststellung der Beschlussfähigkeit

Es sind 4 MitgliederInnen anwesend, so dass eine Beschlussfähigkeit vorliegt.

Top 2 Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung

Das Protokoll vom 27.05.2013 wurde einstimmig genehmigt.

Top 3 Festlegung der Tagesordnung

Die vorgegebene Tagesordnung wurde einstimmig angenommen.

Top 4 Bericht des Vorsitzenden und Anfragen

Dirk hat die Gutscheine im Akafö bestellt, mit Herrn Kartell gesprochen und den WählerInnen – Verzeichnis bestellt.

Dirk hat vom Herrn Degold bis dato nix gehört – keine Rückmeldung. Die Protokolle der Stupa-Sitzungen sind noch in Arbeit.

Top 5 Bericht AStA und Anfragen

Nix neues

Top 6 Planung zur Urabstimmung zum Thema „Metropol Rad Ruhr“ und Änderung der Sozialbeitragsordnung

Die Urabstimmung, die im Juli stattfinden sollte, wird auf dem Wintersemester vorerst verschoben. Die Abstimmung soll voraussichtlich gleichzeitig mit den Studienparlamentswahlen stattfinden.

Für den Inhalt des Themas ist der AStA oder die Stupa zuständig.

Die schon veröffentlichte Stellenanzeige für WahlhelferInnen wird mit sofortiger Wirkung zurückgezogen. Die WahlhelferInnen, die schon eine Bewerbung abgegeben haben, werden benachrichtigt (Antje) und die Rücknahme der Stellenanzeige wird publiziert.

Top 7 Sonstige

Die nächste Sitzung findet voraussichtlich im Oktober statt zur Planung der Stupa-Wahlen.

